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IUBIȚI CREȘTINI,

  

După 13 ani de strădanie am ajuns în frumoasa zi de sărbătoare pentru urbea noastră în care a
avut loc sfințirea bisericii „Nașterea Maicii Domnului și Sfântul Calinic de la Cernica” din cartierul
Otopenii de Sus, la care au luat parte Preafericitul Părinte Patriarh, Preasfințitul Părinte
Episcop, Preacucernicul Părinte protoiereu, Preacucernici preoți și diaconi și numeroși enoriași.

  

Vă rog să-mi pemiteți, Preafericite Părinte Patriarh, în numele meu personal cât și al întregii
comunități, să vă transmit un salut de bun venit în orașul Otopeni, îmbrățișându-vă cu dragoste
și bucurie!

  

Dorim să aducem mulțumirile noastre Preafericitului Părinte Patriarh, Daniel al României, întâi
stătătorul Bisericii noastre și omul care a stat mereu alături de proiectul nostru de realizare a
Bisericii închinate Nașterii Maicii Domnului, precum susține și opera de construire a numeroase
lăcașuri de cult și de binefacere pentru care clerici și mireni deopotrivă trudesc pe tot cuprinsul
țării, dar și peste hotare.

  

În aceste momente, gândul meu merge spre vrednicul de pomenire, Părintele Patriarh Teoctist,
omul alături de care, noi, comunitatea din Otopeni, am pus piatra de temelie a acestei sfinte
biserici. Se întâmpla în anul 2003, când, proiectul construirii unei biserici în centrul orașului
Otopeni, sub binecuvântarea Patriarhului Teoctist și cu sprijinul autorităților locale și a
cetățenilor din parohia Otopenii de Sus, prindea contur.

  

Această sfântă Biserică reprezintă pecetea unui legământ dintre comunitatea noastră din
Otopeni și Dumnezeu. Ea este închinată Născătoarei de Dumnezeu și pururea Fecioară, Maria.
De sute de ani, noi, otopenarii, am fost oamenii care am păstrat tradiția credinței în Hristos și
am rămas loiali Adevărului de Credință.

  

Acum mai bine de două sute de ani, exact pe acest loc, lângă noi, se construia Biserica cu
hramurile Sf. Gheorghe și Sf. Dimitrie, Biserică realizată prin donațiile și munca înaintașilor
noștri. În acele vremuri grele, otopenarii, moșneni ai acestui vechi pământ, au dovedit că pot
rupe din avutul lor spre a-L slăvi pe Dumnezeu și spre a clădi lăcaș de rugăciune, învățătură,
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binefacere și trăire ortodoxă, pe pământul păstrat de la strămoșii lor, care, și mai demult în
veacuri, apăraseră aceste locuri de tăvălugul otoman.

  

Cetățenii orașului Otopeni și-au dorit de mulți ani o Biserică care să poată face față tuturor
cerințelor și exigențelor unei comunități în plină dezvoltare materială și spirituală. Iar astăzi, cu
ajutorul Bunului Dumnezeu și sub protecția Fecioarei Maria, după ani de muncă, obstacole și
încercări, suntem aici și am avut bucuria de a asista la sfânta și dumnezeiasca liturghie
arhierească precum și la slujba de sfințire a noului lăcaș de cult. Au fost 13 ani de neostenite
eforturi și de sacrificii fără de care acest sfânt lăcaș de cult nu ar fi putut fi dus la îndeplinire.

  

Dincolo de toate, peste ani și epoci, istoria ne-a dovedit că unul din puținele lucruri care dăinuie
pururea este biserica. Această Biserică va rămâne în urma noastră și va fi un centru de
spiritualitate creștină, un loc de rugăciune și educație în care valorile etice vor fi puse în deplină
valoare și nu în ultimul rând un spațiu de binefacere care va garanta unitatea morală a
comunității noastre și ne va păzi de primejdiile care duc la dezumanizare.

  

Este o mare onoare și pentru mine, că după atâta zbatere și după o muncă care a angrenat
clerici, mireni și autorități, să vă pot vorbi de aici, din fața Bisericii Nașterii Maicii Domnului,
simbolul orașului nostru de astăzi și până în ultima zi de existență a Otopenilor.

  

Cred că o societate liberă și sănătoasă nu se poate dezvolta în lipsa Bisericii și a legăturii de
comuniune, împărtășire și mărturisire care caracterizează apropierea omului de Dumnezeu.
Sunt convins că această Sfântă Biserică ne va ajuta să apărăm cultura și valorile morale și ne
va da acea seninătate pe care doar credința în Tatăl, Fiul și Sfântul Duh ne-o pot oferi. Otopenii
au fost, sunt și vor rămâne pentru totdeauna un pământ al dragostei și iubirii față de Biserică și
Dumnezeu.

  

Gheorghe Constantin Silviu

  

Primarul orașului Otopeni
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